



Следователи СК проводят проверку по факту получения малолетним ребенком травмы в Балаковском районе



Следственным отделом по городу Балаково следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области проводится доследственная проверка по факту травмирования 3-летнего мальчика.

По предварительным данным, 3 июля 2021 года 3-летний мальчик вместе с родителями находился в доме, расположенном в СНТ «Прогресс» по улице Абрикосовой Балаковского района. Около 23 часов ребенок взял травматический пистолет, принадлежащий отцу, оставленный на столе в коридоре, и нажал на курок, получив ранение лица и головы. По предварительным данным пистолет был заряжен сигнальными патронами.

Родители доставили мальчика в медицинское учреждение, где он был госпитализирован в отделение реанимации.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В настоящее время выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

04 Июля 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1588879>